
Z A P I S N I K 
sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč 
održane u prostorijama JUO 15.12.2009. godine. 

 
 

Započeto u 18,00 sati. 
 
Prisutni: Drago Starić, Ivan Banić, Mario Laković, Adriano Prekalj, Marko Ljubešić, Sanja 
Matošević, Damir Matošević, Suzana Matošević, Denis Peteh, Milan Laković i Drago Janko. 
 
Ostali prisutni: Općinski načelnik Silvano Matošović, zamjenik Općinskog načelnika Milan 
Žužić i predstavnica Glasa Istre Martina Dodić.   
 
Zapisnik vodi: Rita Rimanić 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić pozdravio je sve prisutne vijećnike i goste te 
predložio je slijedeći dnevni red  
 
1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
2. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća. 
3. Prijedlog Proračuna Općine Sv. Lovreč za 2010. g. 

• Prijedlog Plana komunalnog opremanja za 2010. godinu 
• Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Općine Sv. Lovreč za 2010. g. 
• Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Sv. Lovreč za 2010. g. 
• Prijedlog Programa javnih potreba iz oblasti predškolskog odgoja i naobrazbe Općine 

Sv. Lovreč za 2010. godinu 
• Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu Općine Sv. Lovreč za 2010. g. 
• Prijedlog Socijalnog programa Općine Sv. Lovreč za 2010. godinu. 
• Prijedlog Programa raspolaganja nekretninama Općine Sv. Lovreč za 2010.g. 
• Prijedlog odluke o izvršenju proračuna Općine Sv. Lovreč za 2010. g. 

4. Prijedlog Odluke o osnivanju galerije i pokretanju galerijske djelatnosti. 
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća. 
6. Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za zaštitu kulturne baštine. 
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na visinu kanalizacijskog doprinosa. 
8. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta u naselju Lakovići 
9. Prijedlog Odluke o  subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola s područja Općine 

Sv. Lovreč 
10. Prijedlog Odluke o naknadi za opremu novoroñenog djeteta 
11. Financijsko izvješće sa «Lovrečeve 2009». 
12. Financijsko izvješće sa «30. Smotre narodne glazbe i plesa Središnje i Zapadne Istre»  

 
Predloženi izmijenjeni dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
 
Ad. 1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
 
Marko Ljubešić postavio je slijedeća pitanja: da li je pitka voda na PUČU kod Vošteni, ta 
ako nije dali se što poduzelo i da li se Hrvatske vode o tome očitovale, dali se je što poduzelo 
vezano na prijedlog IDS-a o ispunjavanju uvjeta za zajedničku suradnju, te da li se planira 
davanje pomoći školi za nabavku računalne opreme, i odmah je obavijestio vijeće da IDS 
planira uručiti školi dva računala kojeg su nabavili iz vlastitih sredstava. 



 
Općinski načelnik je odgovorio da prema analizi Istarskog vodovoda Poreč proizlazi da voda 
sadrži fekalije te da postoji veoma mala mogućnosti sanacije, ali da će se za to zatražiti 
mišljenje struke. 
 
Što se tiče zajedničke suradnje s IDS-om, Sanja Matošević je naglasila da suradnja bi trebala 
biti odgovorna i ozbiljna te da bi se trebali uskladiti planovi i programi, ako se stvarno želi 
zajednički surañivati. 
 
Žužić Milan smatra da usklañenje zajedničke suradnje nije tema za Vijeće već stvar politike, 
kontakti se ne uspostavljaju putem medija, objava članka na Poreštini Info  smatrala se kao 
propagandni potez, ali naglašava zadovoljstvo što je to iskreni potez za suradnju, te predlaže 
da se uspostave  kontakti i dogovori predsjednika stranaka i listi i donesu konačni dogovori, 
da se konačno krene u realizaciju zajednički planova i programa na dobrobit cijele općine. 
 
Marko Ljubešić je naglasio da je članak izašao ka o posljedica sjednice te smatra da je to 
relevantno te je izjava bila ozbiljna. 
 
Milan Laković naglašava da je IDS za suradnju sa svima neovisno o političkoj orijentaciji bez 
razlika u cilju rješavanja gorućih problema u Općini za poboljšanje uvjeta življenja. Trenutna 
je situacija deklarativno drugačija. IDS se ne bori za suradnju ali su spremni uz odgovarajuće 
uvjete surañivati za dobrobit svih, te poziva na ozbiljnu suradnju da se zatraži od IDS da 
pomogne sa svojim  skromnim znanjem  i dugogodišnjim iskustvom, te posebno naglašava da 
je u proteklom mandatu suradnja sa ostalim listama bila veća i bolja te se na osnovu toga 
ponudila takva  suradnja. 
 
Milan Žužić naglašava da je vladajuća koalicija ponudila suradnju i osnovala odbore sa 
zajedničkim predstavnicima srazmjerno sa izbornim rezultatima, te da zbog toga se Odbori ne 
sastaju i djeluju u punom sastavu kako je to Odlukom predviñeno. 
 
Milan Laković je naglasio da se članstvo u Odborima nije prihvatilo jer nije u skladu sa 
stavom IDS-a. Smatra da je previše odbora, povjerenstava i savjeta koji stvaraju samo trošak a 
ne donose pretjerane rezultate. 
 
Peteh Denis pita u kojoj je fazi sanacija urušenih dijelova zidina kod stare vage, pošto je 
sadašnje stanje opasno za ljude i automobile. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da je u izradi troškovnik za obnovu tog dijela zidina, i tek 
onda će se krenuti u sanaciju. 
 
Suzana Matošević postavila je pitanje vezano za postavljanje novogodišnjih ukrasa u Sv. 
Lovreču i naseljima, te da li je donesen zaključak o dodjeli stipendija. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da će se ovih dana postavljati novogodišnji ukrasi samo u 
glavnim ulicama u Sv. Lovreču dok se po ostalim naseljima neće postavljati jer trenutno 
nismo u mogućnosti izvršiti nabavku novih ukrasa. 
 
 
Milan Laković predlaže da se što prije napravi troškovnik za zidine, ujedno predlaže da IDS 
preuzme tu obavezu i sačini troškovnik u roku od 7 dana, a što se tiče postavljanja 



novogodišnjih ukrasa, oni se imaju običaj postavljati još za Sv. Nikolu, te predlaže da se bez 
obzira na derutivnost, ukrasi postave i u selima, da se iskoristi ono što imamo te da se to 
nekako podijeli, jer je i to jedan od načina koji u ljudima budi neku nadu i bolje raspoloženje.  
 
Što se tiče stipendija za 2009/2010 godinu odobreno je 6 novih studentskih stipendija, dok je 
prošlogodišnja jedna stipendija istekla a jedan korisnik je izgubio pravo na stipendiju. Prema 
novoj Odluci o stipendijama, odobrene su dvije diplomske stipendije  i jedna postdiplomska.  
 
Ivan Banić je postavio pitanje funkcioniranja JUO pošto je pročelnik na bolovanju, tako da 
JUO posluje damo sa jednim djelatnikom. 
Općinski načelnik je odgovorio da je funkcioniranje otežano, pročelnik se neće vratiti 
najmanje 5-6 mjeseci, pa se planira raspisati natječaj za jednog administratora ili 
profesionalno aktivirati zamjenika načelnika. 
 
Milan Žužić je dao je informaciju da je sklopljen ugovor za izradu  PUR – a, Plana ukupnog 
razvoja sa izrañivačem «Jaić Consulting» d.o.o. iz Bjelovara,  uplaćen je prvi dio obaveze, te 
se pozivaju svi vijećnici i grañani da se uključe u izradu istog i daju svoje prijedloge. 
 
Ad. 2. Verifikacija zapisnika za 4. sjednice Općinskog vijeća. 
 
Prijedlog zapisnika nalazio se u prilogu poziva. Primjedbu na Zapisnik je dao Adriano Prekalj 
i naveo da bi trebalo u točki 4. Zapisnika izmijeniti u kojem je navedeno da je Mario Laković 
prihvatio članstvo u Povjerenstva za pripremu Sporazuma o podjeli  imovine, prava i obveza 
izmeñu Općine Vrsar i Općine Sveti Lovreč, kada IDS je bio protiv uključivanja u rad 
Povjerenstva.      
Sa predloženom primjedbom Zapisnik je jednoglasno verificiran. 
 
Ad. 3. Prijedlog Proračuna Općine Sv. Lovreč za 2010. godinu. 
 
Obrazloženje Proračuna za 2010. godinu dao je Općinski načelnik i naglasio da je proračun 
dosta zahtjevan. Prihodi su planirani na osnovu obećanja i plana realizacije pretpristupnih 
fondova. 
Od izvornih prihoda 50% čini prodaja nekretnina a planira se i zaduživanje. 
Održavanje kulturnih dobara planirano je adekvatno s iznosom dobivenim  od Regione del 
Veneto koji iznosi 50.000,00 EUR-a. Planiraju se izraditi u paketu programi ureñenja 
starogradske jezgre, za što se i predlaže formiranje Odbor za zaštitu starogradske jezgre kao 
koordinatori kod sistemske izrade svih tih projekata. 
Kod izrade proračuna se nastojalo optimalizirati zahvate, troškovi su planirani na osnovu 
raznih prijedloga računajući nastavak izgradnje kanalizacijskog sustava i sanacije spomenika 
kulture, te su se srazmjerno s time planirali i prihodi s time da se planira zaduživanje. 
 
Mario Laković je naglasio da je Proračun najvažniji  i osnovni dokument za funkcioniranje 
Općine, te da je očekivao više uključivanje u planiranju proračuna s obzirom na izrañene 
Izmjene i dopune proračuna za 2009. godinu i na sva smanjenja koja su u njemu izvedena, te 
je na osnovu toga plan toliko nerealan, pogotovu jer se u  prihodima planiralo sredstva koja je 
nemoguće ostvariti u narednoj godini. Predlaže da se koncentracija svih financijskih sredstava 
usredotoči na izradu projektne i druge dokumentacije. Naglašava da je proračun nerealan za 4 
– 5 miliona kuna. 
Mario Laković se detaljnom analizom proračuna  osvrnuo na loše planirane stavke usluga za 
Općinu, PUR, ureñenje gospodarske zone, eko akcije, kultura, socijala, opožareni putevi i 



civilna zaštita, tekuće donacije za sport, ta na kraju predlaže korekciju indeksa da se prilagode 
povećanjima i smanjenjima  s obzirom na planirana sredstva za 2010.g., te dodaje da sa svim  
navedenim  primjedbama daje svoj doprinos za što bolje planiranje i realizaciju proračuna. 
 
Peteh Denis predlaže da se pozovu voditelji sportskih klubova na racionalizaciju troškova, što 
je Općinski načelnik i podržao. 
Sanja Matošević predlaže da se otvori nova stavka za sport u  proračunu za one klubove i 
udruge koje nemaju riješenu dokumentaciju. 
Milan Laković predlaže da se predvide veća sredstva za nabavku sadnog materijala za 
slijedeću godinu pošto je to posljednja godina u kojoj će se sufinancirati sadni materijal, što 
podržava i Sanja Matošević te predlaže da se podrži akcija Agro Udruge za nabavku sadnog 
materijala. 
 
Ivan Banić predlaže da to bude prvo čitanje proračuna, da se zaprime amandmani koje će 
Općinski načelnik proučiti i takav prijedlog da ide na Vijeće, što je podržao i Milan Laković. 
 
Milan Laković smatra da je proračun nerealan, da nema projekcije proračuna, da se uskladi 
kupnja zemljišta za groblje, da se u proračunu točno predvide izvori sredstava za zaduživanje 
ili prema odreñenom programu IPARD-a, iako smatra da navedeno zaduživanje od 
2.000.000,00 kuna nije moguće za jednu tako malu općinu, a i ako se kandidiramo za neki 
program ne možemo dobiti bespovratna sredstva dok nismo članovi EU. 
Nerealno su planirane kapitalne investicije od kojih se dio planira za ureñenje poljoprivrednih 
puteva, dok imamo derutivne postojeće asfaltirane puteve koje je potrebno hitno sanirati, 
potrebno je izgrditi  raskrsnicu ulaska u Sv. Lovreč, nastaviti sa izgradnjom kanalizacijskog 
sustava, makar predlaže da se sa nastavkom krene kada se pronañu financijska sredstva, tako 
da treba prije sagledati potrebe koje imamo i koje su od veće važnosti, jer je nerealno 
očekivati pomoć od županije i sredstava za zaduživanje kao i sredstava fondova. 
Što se tiče rekonstrukcije starogradske jezgre i sanacije zidina, potrebno je prikazati izvore 
sredstava i namjenski ih utrošiti. 
Apelira na smanjenje naknada izvršnim tijelima, da se više radi na volonterskom radu u sportu 
i kulturi te općenito da se pokuša što više volonterski odrañivati. Veliko je povećanje stavke 
intelektualnih usluga i dr. usluga prema Općini. Program raspolaganja nekretninama koji se 
nalazi u prilogu poziva nije u skladu sa zakonom. Plan komunalnog opremanja potrebno je 
razdvojiti na komunalno opremanje koje se odnosi na gradnju  i komunalno opremanje koje se 
odnosi na održavanje. 
 
Nakon iscrpne diskusije predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić je naglasio da se naknade 
imaju namjeru smanjiti, te se prihvaća izmjena Plana raspolaganja nekretnina koji se nalazio u 
prilogu poziva tako da se smanje predložene ovlasti Općinskom načelniku, te dao Proračun za 
2010. g. sa navedenim izmjenama na glasanje koji je sa 7 glasova ZA i 4 PROTIV usvojen.  
 
Ad. 4. Odluka o osnivanju Galerije i pokretanju galerijske djelatnosti.     
 
Obrazloženje donašanja Odluke o osnivanju Galerije i galerijske djelatnosti dala je 
predsjednica Odbora za društvene djelatnosti i kulturu Sanja Matošević i navela da je 
navedenu odluku potrebno donijeti ako želimo da Galerija Placa uñe u popis Galerija 
Hrvatske, s time da treba ispunjavate odreñene uvjete a to su da se tokom dvije godine održi 
najmanje 6 izložbi godišnje, da je za vrijeme izložbe galerija otvorena za javnost, da ima 
Savjet galerije koji se mora sastojati najmanje od 3 člana iz struke od kojih se jedan o njih 



imenuje za voditelja galerije. Savjet mora osmisliti stručni plan i program rada galerije i dati 
Općinskom načelniku na razmatranje. 
Sanja Matošević je naglasila da nam dosadašnji imenovani kustos galerije više ne bi bio 
potreban već ga se ima namjeru imenovati u Savjet koji će se sastojati od 5 članova.  
Milan Laković smatra da treba naglasiti što je zapravo Galerija, neprofitna organizacija, 
ustanova, Udruga, d.o.o. ili nešto drugo. Pravilnik koji se predlaže da donosi Savjet Galerije 
trebalo bi Vijeće prihvatiti, ako Općina misli financirati dogañanja u Galeriji, potrebno je ta 
sredstva predvidjeti u proračunu,  a predlaže da se i od HDLU-a zatraži da i oni učestvuju u 
financiranju dijela dogañanja. 
Marko Ljubešić smatra da će Galerija biti posjećenija ako u njoj izlaže neki od domaćih 
umjetnika za razliku od toga da se postavi neka izložba akademskih umjetnika koja je u 
kratkom razdoblju bila postavljena u susjednim gradovima i općinama. 
 
Sanja Matošević predlaže da postav u galeriji ipak bude profesionalni, da održimo tih 6 
izložbi godišnje da uñemo u popis Galerija, a tek onda ćemo moći odlučivati što ćemo i kako 
dalje.  
Na kraju iscrpne diskusije, Općinsko vijeće  jednoglasno je prihvatilo prijedlog Milana 
Laković da se Odluka doradi sa navedenim izmjenama, te da se donese na slijedećoj sjednici 
Općinskog vijeća. 
 
Ad. 5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radnih tijela  
          Općinskog vijeća. 
 
Općinski načelnik Silvano Matošović je obrazložio da se u smislu održavanja i revitalizacije 
starogradske jezgre, te radi zaštite kulturne baštine, osnuje radno tijelo koje će pripremati i 
analizirati prijedloge kod valorizacije povijesne jezgre u naselju Sv. Lovreč, revitalizacija 
pojedinih dijelova i cjeline, vizualne komunikacije naselja, kao i da predlaže programe i 
timove za njihovu realizaciju. U razgovoru sa predloženim članovima savjeta, predloženo je s 
njihove strane da rad u savjetu bude bez naknade, osim eventualnih troškova prijevoza.  
 
Milan Laković predlaže da ako savjet ima namjeru raditi bez naknade, da to treba i negdje 
pismeno naglasiti, te da u Odbor za zaštitu kulturne baštine bi se trebalo predložiti i nekog sa 
područja naše Općine, iako smatra da uz Odbor za komunalni sustav nije potrebno formirati 
još jedan dodatni Odbor. 
 
Mario Laković smatra da nije potrebno mijenjati Odluku o radnim tijelima i osnivati novi 
Odbor, jer su sredstva za tu namjenu predviñena u proračunu, te da Općinski načelnik može 
osnovati svoje savjetodavno tijelo za očuvanje i zaštitu kulturne baštine. 
 
Prijedlog Maria Lakovića jednoglasno je prihvaćen, tako da se nije išlo u izmjene Odluke o 
radnim tijelima. 
 
Ad. 6. prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za zaštitu i očuvanje kulturne baštine. 
 
Ova se točka dnevnog reda obrazložila uz Ad. 5., te Općinsko vijeće neće donijeti Odluku o 
imenovanju Odbora. 
 
 
 
 



Ad. 7. Odluka o davanju suglasnosti na visinu kanalizacijskog doprinosa. 
 
Obrazloženje donašanja Odluke koja se je nalazila u prilogu poziva, dao je Općinski načelnik, 
koji je naglasio da se radi o obračunu cijene korisnika kanalizacijskog sustava srazmjerno 
utrošku vode, te predlaže da se prihvati u predloženom obliku, što je bez diskusije 
jednoglasno prihvaćeno. 
 
Ad. 8. Prijedlog Odluke o ukidanju javnog dobra u naselju Lakovići 
 
Prijedlog Odluke nalazio se u prijedlogu poziva, kratko obrazloženje donašanja Odluke dao je 
Općinski načelnik, nakon čega je Odluka jednoglasno prihvaćena, uz primjedbu Ivana Banića 
da ubuduće kod donašanja takvih odluka stavimo u prilog i kopiju plana, da se članovi 
Općinskog  vijeća lakše snalaze za odreñeni predmet. 
 
Ad. 9. Prijedlog Odluke o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola. 
 
Obrazloženje donašanja Odluke dao je Općinski načelnik, koji je naglasio da se predlaže 
povećanje subvencije sa dosadašnjih 10% na 20%, te da će se navedena naknada isplaćivati 
jednom ili dva puta godišnje, a do povećanja dolazi iz razloga ukidanja besplatnog prijevoza 
od strane Ministarstva. 
 
Marko Ljubešić pohvaljuje navedeno povećanje ali predlaže da, pošto neke Općine 
subvencioniraju sa 50% i 100%, da i mi povećamo na 50% . 
 
Prijedlog Marka Ljubešića nije prihvaćen, do povećanja eventualnog povećanja bi moglo doći 
kod donašanja rebalansa, te je Odluka u predloženom obliku sa povećanjem od 20% dana na 
glasanje i   jednoglasno donesena. 
 
Ad. 10. Prijedlog Odluke o naknadi za opremu novoroñenog djeteta. 
 
Prijedlog Odluke o povećanju naknade za opremu novoroñenog djeteta, koji se nalazio u 
prilogu poziva, obrazložila je Sanja Matošević koja je naglasila da se radi o povećanju sa 
1.000,00 kuna na 3.000,00 kuna. 
 
Adriano Prekalj je predložio da se naknada poveća na protuvrijednost od 1.000,00 EUR-a što 
sa 4 glasa ZA i 7 PROTIV nije prihvaćeno. 
 
Prijedlog Sanje Matošević o povećanju sa 1.000,00 kuna na 3.000,00 kuna dan je na glasanje i 
sa 7 glasova ZA i 4 glasa PROTIV je prihvaćeno. 
 
Ad. 11. Prijedlog financijskog izvještaja sa Lovrečeve 2009.  
 
Prijedlog izvještaja koji se nalazio u prilogu poziva obrazložio je Općinski načelnik, dok je 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić ukazao na grešku gdje je za iznos od 5.000,00 
kuna 2 puta računat trošak za biciklijadu. 
Općinski načelnik je naglasio da za javne površine još nije naplaćen iznos od 22.000,00 kuna. 
 
Prijedlog Financijskog izvještaja dan je na glasanje te je za 3 glasa SUZDRŽANA i 8 ZA 
prihvaćen uz uvjet da se napravi korekcija grešaka koje su učinjene u izvještaju i daju kao 
prilog na slijedećoj sjednici. 



 
Ad. 12. Financijski izvještaj sa 30. smotre narodne glazbe i plesa Središnje i  zapadne 
             Istre. 
 
Obrazloženje izvještaja u kojem se je pojavilo nekoliko grešaka dao je Općinski načelnik, te 
je zaključeno da se Izvještaj ispravi i ponovno dostavi na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća. 
 
Dovršeno u 22,30 sati. 
 
Klasa: 021-05/09-01-9 
Ur.br. 2167/04-02-09-2 
Sv. Lovreč, 31.12.2009. 
 
 
Zapisnik vodila:    PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 
 
Rita Rimanić       Drago Starić v.r. 
 
 


